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РОЗРОБКА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДИЧНИХ 

МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ГРАФІЧНОГО ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У РОБОТІ ВЧИТЕЛЯ ІНФОРМАТИКИ 

Попік Е. В., Бойко О. П.  

Університет Ушинського.  

Професійна діяльність вчителя вимагає від нього навичок використання 

великої кількості програмного забезпечення. Серед всього обсягу необхідних 

вмінь окремо можна виділити вміння використовувати програмне забезпечення 

для обробки графіки. Подібні вміння дозволяють ефективно вирішувати завдання 

щодо 

- розробки дидактичних матеріалів. Саме зображення використовуваються 

для ілюстрації абстрактних понять, створення заохочувальних ілюстрацій 

та залучення учнів до процесу навчання. Крім того сюда можна віднести 

власні навчальні матеріали, такі як презентації, брошури та відео. Графічне 

програмне забезпечення є інструментом для створення привабливих та 

інформативних матеріалів; 

- організації навчального процесу. Графічне програмне забезпечення може 

використовуватися для створення графіків, таблиць і схем, які можуть 

допомогти вчителям організувати навчальний процес і зробити його більш 

зрозумілим для учнів; 

- виховна діяльність: створення газети класу, фірмових листівок, 

вмотивовуючих нагород і т.ін.; 

Таким чином володіння навичками обробки зображень і користування 

графічним програмним забезпеченням може зробити вчителів більш ефективними 

в навчанні учнів. Підготовка в цьому напрямі частково вирішується загальною 

шкільною програмою курсу інформатики, частково курсами з ІТ вищої школи. 

Але, зважаючи на кількість програмного забезпечення і специфіку задач, 

здобувачі освіти масово визнають що потребують додаткової підготовки в 

напрямі використання графічного програмного забезпечення.  

Пропонуємо розглядати потужні графічні додатки, що є безкоштовними для 

некомерційного використання і забезпечують розвиток просторового мислення, 

творчості та креативності, емоційного інтелекту і, разом з тим, забезпечать 

здобувачів освіти інструментами, необхідними в професійній діяльності, 

висвітлюючи коло практичних задач. Крім вартості важливими критеріями 

вибору інструментів вибачаємо можливість дистанційної роботи, 

мутіплатформність тощо.  

Колом задач, що пропонуються для розв'язання плануємо охопити обробку 

фотографії (в тому числі вміння конструювати власні фотокниги без допомоги 

фотографів, дизайнерів, тощо), дизайн та робота з шарами зображень.  

Cеред сервісів пропонуємо мобільний додаток Lightroom -- програма для 

редагування фотографій, розроблена компанією Adobe та векторний онлайн-

редактор для створення інтерфейсів та прототипування Figma. Figma доступний 

для використання в браузері та як клієнтський застосунок на десктопі 

користувача. Основні задачи  
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- Векторна графіка: Figma використовує векторну графіку, яка дозволяє 

створювати масштабовані об'єкти без втрати якості. 

- Інтерактивні елементи: Figma дозволяє створювати інтерактивні 

елементи, такі як кнопки, навігація та форми. 

- Прототипування: Figma дозволяє створювати інтерактивні прототипи, 

які можна тестувати та демонструвати клієнтам. 

- Спільна робота: Figma підтримує спільну роботу в реальному часі, що 

дозволяє командам дизайнерів та розробників працювати разом над 

одним проектом. 

При обробці зображень пропонуємо звернути увагу на залежності впливу 

температури фотографії на тон, на прикладі зменшення яскравості об'єкта чи тла 

або, навпаки, збільшення, як виділити один з об'єктів на фото, як дотриматись 

єдиного стилю при спільній роботі, як використати профіль кольору та таке ін. . 

За допомогою “Figma” розглянемо у якому розмірі потрібно робити шаблон, щоб 

він підійшов до друку, створення інтерактивних прототипів та основи дизайну за 

спільної роботи.  

Розроблюваний курс може бути використано в якості факультативного курсу 

в закладах загальної середньої освіти або в якості вибіркового курсу для 

педагогічних спеціальностей. 
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СУЧАСНІ ЕЛЕКТРОННІ ЗАСОБИ ПРОВЕДЕННЯ ВІРТУАЛЬНОГО 

ЛАБОРАТОРНОГО ЕКСПЕРИМЕНТУ З ЕЛЕКТРОДИНАМІКИ  

Круглякова Є. О., Шкатуляк Н. М. 

Університет Ушинського 

Ефективним засобом поліпшення якості підготовки студентів до виконання 

реальних робіт у лабораторії є використання сучасних електронних засобів 

проведення віртуального лабораторного експерименту. Це особливо актуально в 

сучасних умовах війни, коли внаслідок російських бомбардувань руйнуються 

інфраструктурні об’єкти України, в умовах, коли практично неможливо 

працювати в лабораторії. Сучасні досягнення віртуальної лабораторії включають 

інтерактивне моделювання, яке стає все більш важливим як спосіб вивчення та 

розуміння складних процесів, водночас створюючи відчуття роботи на реальному 


